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Η ελληνική κοινή γνώμη απέναντι 

στην εκλογή του Ντόναλντ Τραμπ

ΕΙΔΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ



Διάγραμμα 2

ΤO ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΤΗΣ PUBLIC ISSUE

Νο161|11-2016

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8)

Μέλος ESOMAR, ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα 

νοικοκυριά των ερωτώμενων και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής

στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα 

εμπιστοσύνης 95%, το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling 

error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.005 άτομα 

18-25/11/2016

Εργάστηκαν 22 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να

μην αθροίζουν στο 100%

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η τακτική μηνιαία πολιτική έρευνα της Public Issue πραγματοποιείται από το 2004
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Ψήφος στις Β9.2015

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΠΑΡΑΚ ΟΜΠΑΜΑ

Νοέμβριος 2016

Για τον Μπαράκ Ομπάμα, τι γνώμη έχετε;
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* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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Ψήφος στις Β9.2015

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ 

Νοέμβριος 2016

Όπως ίσως έχετε ακούσει, πριν από λίγες μέρες ο Ντόναλντ Τραμπ, εκλέχθηκε νέος Πρόεδρος 
των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Από όσο γνωρίζετε ή έχετε ακούσει, για τον Ντόναλντ 
Τραμπ, τι γνώμη έχετε;
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* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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Σύγκριση δημοτικότητας Μπαράκ Ομπάμα - Ντόναλντ Τράμπ μετά την εκλογή τους

2008-2016

Σύγκριση δημοτικότητας Μπαράκ Ομπάμα - Ντόναλντ Τράμπ μετά την εκλογή τους

2008-2016

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 
(1η μέτρηση μετά την εκλογή) 

2008 - 2016
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Στην Κεντροαριστερά

Στο Κέντρο

Στην Κεντροδεξιά

Στη Δεξιά

Στην Άκρα Δεξιά

Δεν υπάρχει Α/Δ -

Είναι όλα το ίδιο

Πουθενά

Χωρίς γνώμη

Ντόναλντ Τράμπ

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ & Χρυσής Αυγής στις Β9.2015

Σύγκριση Μπαράκ Ομπάμα - Ντόναλντ 

Τράμπ μετά την εκλογή τους, 2008-2016

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ Α/Δ
Στην πολιτική μιλάμε συνήθως για «Δεξιά» και «Αριστερά». Εσείς, που θα τοποθετούσατε τις 
απόψεις του Ντόναλντ Τραμπ; Μάλλον στην Αριστερά, μάλλον στην Κεντροαριστερά, μάλλον 

στο Κέντρο, μάλλον στην Κεντροδεξιά, ή μάλλον στη Δεξιά;
Νοέμβριος 2016
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ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Χρυσή Αυγή*

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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Ψήφος στις Β9.2015

Σύγκριση Μπαράκ Ομπάμα - Ντόναλντ 

Τράμπ μετά την εκλογή τους, 2008-2016

ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΡΑΜΠ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΤΩΝ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ

Κατά τη γνώμη σας, τώρα με τον Ντόναλντ Τραμπ, πιστεύετε ότι η εξωτερική πολιτική 
των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής θα αλλάξει, μάλλον ναι, ή μάλλον όχι;

Νοέμβριος 2016
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Ψήφος στις Β9.2015

Σύγκριση Μπαράκ Ομπάμα - Ντόναλντ 

Τράμπ μετά την εκλογή τους, 2008-2016

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΡΑΜΠ ΣΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Η εκλογή του Ντόναλντ Τραμπ, θα έχει μάλλον θετικές, ούτε θετικές – ούτε 

αρνητικές, ή μάλλον αρνητικές επιπτώσεις στα συμφέροντα της Ελλάδας; 
Νοέμβριος 2016
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* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης

Μάλλον 

θετικές

14%

Ούτε -

Ούτε

39%
Μάλλον 

αρνητικές

37%

Χωρίς 

γνώμη

10%

17

19

37

4

2

3

13

16

35

40

33

38

40

44

53

37

40

32

27

49

43

44

31

37

8

8

3

9

14

8

3

11

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

Χρυσή Αυγή*

Δημ.Συμπαράταξη*

ΚΚΕ*

Το Ποτάμι*

ΑΝΕΛ*

Ένωση Κεντρώων*

Μάλλον θετικές Ούτε - Ούτε Μάλλον αρνητικές Χωρίς γνώμη

38%


